Intervaly spoľahlivosti

1. Na určenie poistnej zásoby tovaru, treba poznať, ako dlho trvá vybavenie objednávky u dodávateľa. V n=20 sa zistilo, že vybavenie objednávky trvá nasledujúce počty dní. 
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Zostrojte 90% IS pre strednú hodnotu, ak σ=1. Zostrojte 95% pravostranný a ľavostranný IS pre strednú hodnotu.

{14.6322,15.3678}

{ 14.6322, infinity}

{-infinity, 15.3678}

2. Spoločnosť Canon Toy Company nakupuje baterky do elektronických hračiek. Dodávateľ garantuje životnosť bateriek minimálne 19 hodín. Kontrolór náhodne vyberie 10 bateriek a skúša životnosť. Výsledky sú nasledovné
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Zostrojte 99% IS pre strednú hodnotu, ak σ=1,5. Zostrojte 90% pravostranný a ľavostranný IS pre strednú hodnotu.

 {17.5482,19.9918}

 {-infinity.,19.3779}

 {18.1621,infinity}

3. U 20 náhodne vybraných študentov SvF sa zisťoval čas, ktorý pravidelne denne venujú štúdiu a vypracovaniu projektov. Boli zistené tieto výsledky v minutách:

40  45  75  80  90  90  85  79  110  105  125  120  120  130  135  140  150  180  180  200 podľa skúsenosti pedagógov by študenti tejto fakulty mali venovať štúdiu priemerne dve hodiny denne.


Zostrojte 90% IS pre strednú hodnotu, ak σ=15. Zostrojte 90% pravostranný a ľavostranný IS pre strednú hodnotu.



 {108.433,119.467}

 {-infinity,118.248}

 {109.652,infinity}

4. Firma FM group merala dĺžky svojich výrobkov a výsledky boli nasledovné
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Vypočítajte 95% IS (90% pravostranný a ľavostranný IS) pre μ, ak σ2=10,72.

Vypočítajte 95% IS (90% pravostranný a ľavostranný IS) pre μ, ak σ nie je známe.

Vypočítajte90% IS(95% pravostranný a ľavostranný IS)  pre neznáme σ.

5. Výrobca keksov Merylland nastavil stroj na dávkovanie 30 keksov na balenie. V predajni sme prekontrolovali počet keksov v 10 baleniach.
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Vypočítajte 99% IS (95% pravostranný a ľavostranný IS) pre μ, ak σ2=2,98.

Vypočítajte 90% IS (99% pravostranný a ľavostranný IS) pre μ, ak σ nie je známe.

Vypočítajte95% IS(90% pravostranný a ľavostranný IS)  pre neznáme σ.

6. Dolety jedného typu lietadiel v km sú 

2345   2875   2638   2743   2738   2438   2094   2845    2875   2986

Vypočítajte 95% IS (90% pravostranný a ľavostranný IS) pre μ, ak σ nie je známe.

Vypočítajte90% IS(95% pravostranný a ľavostranný IS)  pre neznáme σ.

